

Bando di gara”Fornitura del servizio di pulizia sanificazione e servizi ausiliari/complementari 2 Errata corrige

Nell’ambito dell’iniziativa “**Fornitura del servizio di pulizia sanificazione e servizi ausiliari/complementari 2**”, si informa che, la “ **Colonna A**” dell’**Allegato 2 Schema di offerta economica**” riporta per mero errore materiale il valore per le prestazioni di pulizia ordinaria pari ad Euro 45.000.000,00 **invece di Euro 50.000.000,00, come correttamente riportato al punto 6.2.4. “Calcolo del punteggio economico” del Disciplinare di gara.**

Si precisa comunque che il disciplinare di gara, al paragrafo 8 “ BASE D’ASTA” recita che l’importo complessivo posto a base d’asta è pari ad Euro 65.000.000,00 IVA esclusa, e che gli importi riportati nell’ Allegato 2 “Schema offerta Economica” non sono vincolanti, e concorrono esclusivamente alla determinazione del valore complessivo dell’offerta che la Ditta concorrente offrirà in sede di gara.

La tabella di seguito proposta riporta i valori corretti indicati nel disciplinare di gara

ALLEGATO 2

SCHEMA OFFERTA ECONOMICA BUSTA “C”

Descrizione prestazioni	Valore Euro (A)	% di sconto in cifre (B)	% di sconto in lettere	Importo ribassato della percentuale di sconto (in cifre) Euro $C = (A \times (1-B\%))$	Importo ribassato della percentuale di sconto (in lettere) Euro
Percentuale di Sconto da applicare ai prezzi a base d’asta indicati per le prestazioni di pulizia ordinaria a canone continuativo (listino normale e listino ridotto)	€50.000.000,00	_____/____%	_____/____%		
Percentuale di sconto da applicare ai prezzi a base d’asta indicati per gli interventi a richiesta	€10.000.000,00	_____/____%	_____/____%		
Percentuale di sconto da applicare alle prestazioni dei servizi ausiliari/complementari espressi in Euro/ora	€5.000.000,00	_____/____%	_____/____%		
VALORE COMPLESSIVO DELL’OFFERTA				In cifre	In lettere
				€	€